

省政协十届一次会议胜利闭幕

王全书致闭幕词 邓永俭主持大会

□晚报记者 张勤

本报讯 圆满完成预定的各项议程后,政协第十届河南省委员会第一次会议于昨日上午在省人民会堂胜利闭幕。政协第十届河南省委员会第一次会议期间,委员们听取并审议了九届省政协常委会工作报告、提案工作报告(书面),对九届省政协常委会工作报告表示赞同并予以高度评价;选举了政协第十届河南省委员会主席、副主席、秘书长和常务委员;列席了

省十一届人大一次会议,听取并讨论了政府工作报告和其他有关报告。

昨日上午9时,主持大会的政协副主席邓永俭宣布闭幕大会开始。会议应到委员865人,出席闭幕大会的810人,符合法定人数。

省政协主席王全书,省政协副主席、秘书长出席会议并在主席台前排就座。

省领导徐光春、李成玉等出席大会,热烈祝贺省政协十届一次会议胜利闭幕。

昨日的闭幕大会通过了省政协十届一次会议政治决议;通过了省政协十届一次会议关于九届省政协常委会工作报告的决议;通过了省政协十届一次会议提案审查委员会关于提案审查情况的报告。

王全书在致闭幕词时说,政协第十届河南省委员会第一次会议,经过大家的共同努力,圆满完成了各项议程。会议期间,委员们对过去5年我省经济建设、政治建设、文化建设、社会建设取得的辉煌成就给予高度评价,对今后一个时期继续解放思想、坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐及开创人民政协事业新局面等重要问题提出了许多中肯的意见和建议。

王全书表示,新一届省政协常委会一定不辜负组织信任和委员重托,决心在中共河南省委的坚强领导下,在省政府和全社会的大力支持下,深入贯彻中共十七大精神和省八次党代会精神,认真落实这次省“两会”精神,紧紧依靠政协各参加单位、广大政协委员和政协工作者,严格遵守政协章程,认真履行政协职能,尽心竭力地把人民政协事业推向前进。

漫游费听证 俩方案都没通过

18名各界代表针对三大热点展开交锋

备受关注的“降低移动电话国内漫游通话费上限标准”听证会22日召开,18位来自各界的代表在听证会上充分表达了各自观点。围绕已经公布10天的提交听证会的两个方案、电信市场结构等诸多问题,产生了三大交锋。提交会议讨论的两套降价方案并未成为最终定案。但多数代表倾向以提交听证会的第二套方案为基础,并建议作适当调整,希望降低费用的步子迈得更大一点。

国家发改委价格司司长曹长庆表示,将在听证会的基础上,继续征求消费者意见,争取在最短时间拿出最终降价方案。

综合新华社、《新京报》

交锋一

两套方案降到位了,还是要再降点?

提交听证会讨论的两个方案是否降到位了,成为代表们的关注焦点。

上海市联合律师事务所律师江宪认为,听证会讨论的两个方案中均列出了手机漫游时通话会产生的本地通话费、漫游费、长途通话费。两个方案均取消了每分钟0.2元的漫游费,这一点值得赞赏。今后,等长途通话核算出成本后,再考虑逐步降低长途费。但他同时强调,资费降低,服务质量不能降低。

交锋二

先降资费,还是先形成竞争?

漫游费降低,毫无疑问会让固定电话用户转向更为方便的移动电话,是否会加剧个别公司的垄断地位?

中南财经政法大学教师乔新生建议,在短期内执行第二套方案,并在第二套方案中同时执行单向收费。接着,由政府主导进行电信市场结构调整,参与企业组织结构调整,简化资金结算环节,在政府统一部署下实现电信资源合理配置。

交锋三

减少了高收入者支出,还是用户普遍受益?

手机漫游用户多为高收入用户。降低手机漫游费,是否只是减少了高收入者支出,也是此次听证会的一大关注点。

北京邮电大学经济管理学院院长吕廷杰认为,如果把漫游费取消了,很多人就会到资费最便宜的也就是不发达地区买电话卡,如拿内蒙古的卡到北京用,促使北京资费降低。因此,北京用来补偿内蒙古普遍服务的资金来源就没有了,导致内蒙古当地资费上升,加剧区域不平衡。

五起重特大事故调查处理结果公布:共查处183人 凤凰塌桥事故责任人查核受贿

新华社电 国家安全生产监督管理总局、监察部22日公布了5起重特大事故的调查处理结果,这5起重特大事故共查处183名责任人。

安监总局局长李毅中在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上指出,从这5起重特大事故的调查结果看,充分暴露出事故单位在安全生产工作中存在的严重问题,也反映出安全生产的方针、政策措施在一些地方和企业没有真正落实。

李毅中说,5起重特大事故的背后都暴露出安全监管存在漏洞,有的存在权钱交易的腐败问

题。湖南湘西自治州政府在沱江大桥工程建设项目立项审批过程中,违反有关规定,要求州计委、州交通局补办、倒签有关文件;要求赶工期,向“州庆”献礼。初步查核湘西自治州有关部门和凤大公司的相关责任人接受贿赂。

监察部副部长王伟宣布,在这5起重特大事故中,共查处有关责任人员183人。其中移送司法机关处理78人,给予党纪政纪处分105人(撤销党内职务和行政撤职处分31人)。在受到党纪政纪处分的人员中,有地(厅)级干部7人,县(处)级干部32人。

新闻背景

189条生命的代价

2007年8月13日湖南省凤凰县堤溪沱江大桥坍塌,死亡64人;2007年5月5日山西省临汾市蒲县蒲源煤矿瓦斯爆炸,死亡28人;2007年4月18日辽宁省铁岭市清河特殊钢有限公司钢水包倾覆,死亡32人;2006年11月12日山西省晋中市灵石县王禹乡南山煤矿火灾事故,死亡34人;2005年3月17日江西上饶道路交通黑火药爆炸事故,死亡31人。

中央纪委监察部发通知 落实价格监管措施 列入领导干部考评

新华社电 中央纪委监察部近日发出通知,要求各级纪检监察机关明确加强价格监管的纪律要求,加强对落实加强价格监管措施情况的监督检查。

通知强调,要把落实中央加强价格监管措施,列入对领导干部综合考核评价的范围,加强监督检查。对不顾大局、不落实中央加强价格监管措施及相关工作要求的,对组织不力、政策落实到位造成严重后果的,要追究有关人员的党纪政纪责任,依照《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处分条例》从重处理。

各地换届

浙江 人大常委会主任 赵洪祝 省长 吕祖善

新华社电 浙江省十一届人民代表大会第一次会议21日选举赵洪祝为省人大常委会主任,选举吕祖善为省长。

山西 人大常委会主任 张宝顺 省长 孟学农

据新华社电 山西省十一届人民代表大会第一次会议22日选举张宝顺为省人大常委会主任,选举孟学农为省长。

新疆 人大常委会主任 艾力更·依明巴海 自治区主席 努尔·白克力

据新华社电 新疆维吾尔自治区第十一届人民代表大会第一次全体会议22日选举艾力更·依明巴海(维吾尔族)为自治区人大常委会主任,选举努尔·白克力(维吾尔族)为自治区主席。

冬日暖情 情定今生

9600111

人气最旺的聊天交友社区

网通固话和小灵通均可拨打



Brilliance Auto | 一路有我 华晨汽车

金杯海狮

有多大空间就有多大可能

——金杯海狮08款推出全新高顶加长车型——



08款动力王
源自德国FEV公司最新开发之核心技术,全新自主研发,动力强劲,节能环保,驾乘舒适。

超强劲表现
最大功率90kw/3000rpm,最大扭矩100N·m/2600rpm,140km/h,加速提升20%,节能环保和强劲动力兼具,驾乘更轻松自如。

08款轿车化内饰
级双安全气囊,人性化设计,内饰内饰焕然一新的内饰,全新升级内饰。

人性化关怀
全新第三代发动机,手刹、安全带、空调等人性化设计,成就全新驾乘体验。

金杯海狮08款高顶加长车型,整车增长330mm,顶高增加290mm,空间比原车型多出20%;轿车化风格内饰,营造更舒适的驾乘空间;海狮“动力王”结合全新动力,开启轻客轿车化新时代!

快运2.0, 动力王2.0/2.2/2.4, 三凌动力2.4, 丰田动力2.4系列
全系配置08款轿车化内饰,更有高顶、加长车型可供选择!

新春油礼, 双重惊喜——从1月1日起到1月31日,凡购买金杯海狮任一版本车型都将送价值2000元的油卡和新春大礼包! 城市各经销商, 加盟热线: 1364001238 联系人: 曹经理

经销商:

- 郑州 兴通 0371-85573372
- 河南裕华 0371-8373743 66539789
- 南阳 名流 0377-83568888 63558888
- 濮阳 德西 0378-55515555 65511532
- 濮阳 德通 0393-8809889 8252709
- 郑州市107国道森林公园南
- 郑州市北环路中段(省汽车交易中心)
- 南阳市北京路中段(京达宾馆对面)
- 濮阳市龙门大道林安汽车城北
- 濮阳市106国道与中原路交叉向北300米

地址: 华晨汽车集团乘用车有限公司 沈阳总部 辽宁省沈阳市铁西区 110044 电话: 024-8338 400-888-2222 网址: www.brilliance-auto.com 华晨汽车集团乘用车销售有限公司 沈阳总部 辽宁省沈阳市铁西区 110044 电话: 024-8338 400-888-2222 网址: www.brilliance-auto.com